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 Позика в рамках програми Офіційної допомоги розвитку (ODA) у відповідь на зобов’язання 
Уряду України щодо економічного реформування
Кредит розвитку для фіскальної консолідації як паралельне кредитування зі Світовим банком
У рамках міжнародної підтримки на чолі з Міжнародним валютним фондом (МВФ), Японія, у
координації зі Світовим банком, надаватиме кошти, необхідні для економічної реформи в Україні у 
відповідності з розподілом внесків між установами та країнами. Японія надасть в цілому до 100 млн
дол. США кредиту, як позики розвитку для фіскальної консолідації в координації з фінансовою
підтримкою Світового банку за умови, якщо буде визначений пакет підтримки МВФ для України.
Модернізація Бортницької станції аерації у м.Київ
У відповідь на невідкладну потребу киян у покращенні їхніх санітарно-гігєнічних умов, Японія 
надасть кредит в рамках програми Офіційної допомоги розвитку на суму до 1.1 млрд дол. США для 
запланованої українським урядом модернізації Бортницької станції аерації.

 Кредитна лінія агентства «Nippon Export and Investment Insurance» (NEXI) для страхування 
торгівлі
Агентство NEXI продовжуватиме здійснювати короткострокове страхування торгівлі та вести кредитну 
лінію у розмірі до 300 млн дол. США терміном у 2 роки з метою підтримки імпорту товарів та послуг,
необхідних для стабілізації суспільного життя в Україні.

 Грантова допомога непроектного типу
Японія надасть безвідплатну допомогу непроектного типу на загальну суму 3.5 млн дол. США для 
імпорту медичного та іншого обладнання відповідно до заявки українського уряду.

 Технічна допомога від Фонду співробітництва Японії та ЄБРР, а також навчальні програми JICA
Технічна допомога від Фонду співробітництва Японії та Європейського банку реконструкції та 
розвитку, а також навчальні програми Японського агентства міжнародного співробітництва (JICA)
здійснюватимуться у відповідь на потреби України у таких секторах як макроекономіка, енергетика, а 
також розвиток приватного сектору.

Загальна сума: 1.5 млрд дол. США
(*1 дол. США= 100 єн)


